TEST: PMB (2019)

1. Nejvice zatiZen je kloub:
1) stehenni
2) ramenni
3) kolenni
4) bederni

2. Stafylokoky vytvari:
1) hroznovité utvary
2) tycky
3) fetizky
4) spiraly

X2

dx jeroven:
x-1

3
3. Ur¢ity integral I
2

1) Z+In2
2

2) 9In2
3) In2

4) Z—In2
2

4. Ktery enzym se neucastni traveni v tenkém steve:
1) lipaza
2) amylaza
3) pepsin
4) trypsin

5. Tti rezistory o stejném odporu 15 kQ jsou spojeny paralelné, ¢tvrty rezistor je k nim piipojen sé€riove.
Urcete jeho odpor, jestliZe vite, Ze pii napéti 120 V prochazi soustavou proud 6 mA.

1) 15kQ

2) 5kQ

3) 20 kQ

4) 10 kQ

6. Kterymi z uvedenych faktorti je zplisobena nedostatecna srazlivost krve:
1) nedostatkem vitaminu K
2) reakci aglutininu s cizim aglutinogenem
3) nedostatkem vitaminu B1»
4) nedostatkem zeleza v organismu

7. Ptimka y =—x+6 je te¢nou ke grafu funkce f(x)=x®+ 2 bode:
X

1) [19]
2) [2,10]
3) [-17]
4) [-2,8]
Napovéda: v bod¢ dotyku [X,, T (X,)] mé te¢na smérnici rovnici f'(x,) =-1.



8. RNA se v lidské bunce syntetizuje:
1) v jadfe a mitochondriich
2) voln¢ v cytoplazmé
3) v endoplazmatickém retikulu drsném
4) naribozomech

x* -1
1) (~,0) a (0,x)

2) (-11)

3) (—0,-1),(-11), (L)
4) (-=,1) ana (L)

9. Funkce f (x) = je klesajici na intervalu/intervalech:

2
10. Funkce Y (p) = pz+—p+2 je Laplaceovym obrazem funkce:

P (p+1)
1) —1+2t+2e"
2) —1+2t+2¢
3) —1+2e'+2e"
4) —1+t+¢e

11. Gamety vznikaji:
1) amitézou
2) mitdzou
3) partenogeneticky
4) redukénim délenim

12. Voda proudi potrubim o priifezu 500 mm? rychlosti 0,5 m.s™. Jakou rychlosti bude proudit, pokud se
potrubi zazi na prifez 100 mm?.

1) 0,1 m.s?

2) 11mst

3) 2,5mst

4) 32mst

13. Aneuploidni bunika obsahuje:
1) haploidni poéet chromozomi
2) 3n chromozomi
3) 2n-1 nebo 2n+1 chromozomi

4) 2n+1n chromozomui

14. Nadhazova¢ béhem nadhozu Softballu urychli mi¢ek na rychlost v = 20 m.s™ béhem 0,5 s. Uvazujte, Ze
se jedna o pohyb po kruznici, pticemz délka ruky je 0,8 m. Urcete tecnou a normalovou slozku zrychleni v
okamziku tésné pred tim, nez micek opusti ruku.

1) ar=40 m.s?, a,=500 m.s?

2) a=5ms? a,=80m.s?

3) a=0,1ms? a;=0,5m.s?

4) a;=150 m.s?, an=10 m.s?



15. K membranovym strukturam buiiky patii:
1) mitochondrie, Golgiho komplex, lysozomy
2) ribozomy, endoplazmatické retikulum, vakuoly
3) Golgiho aparat, ribozomy, centrioly
4) mitochondrie, vakuoly, centrioly

16. VInova délka charakteristického zareni, které je emitovano pfi deexcitaci mezi dvéma energetickymi
stavy atomového jadra izotopu, je 4,125.10"22 m. Hodnota Planckovy konstanty je h = 6,6 . 1034 J.s, rychlost
svétla ve vakuu je ¢ = 3. 108 m.s%, elementarni naboj je e = 1,6 . 10*° C. Uréete rozdil energii mezi témito
energetickymi stavy:

1) 300 keV

2) 600 keV

3) 150 keV

4) 1200 keV

17. Virion obsahuje:
1) nukleové kyseliny a bilkoviny
2) jen nukleové kyseliny

3) bilkoviny a lipidy
4) nukleové kyseliny a sacharidy

18. Ohniskova vzdalenost rozptylky je:
1) mensinez 0
2) rovnaO
3) mensinez | a zaroven vétsi nez 0
4) veétsinez 1

19. Cytoskeletalni soustava buriky je:
1) slozena pouze z mikrotubull a mikrofilament
2) soustava vlaken celulozy
3) dynamicka kostra burniky

4) vylucovaci organela

20. Dva bodové naboje stejné velikosti a polarity jsou pii vzajemné vzdalenosti R odpuzovany
elektrostatickou silou o velikosti F. Jak velkou silou se budou odpuzovat, jestlize jeden naboj nahradime
nabojem o trojnasobné velikosti?

1) 3F

2) FI3

3) F/9

4) 9F

21. Turista vazici 100 kg vystupuje na horu Rip vysokou 455 m, pii¢emz vychéazi z vyskové hladiny 200 m.
Svah hory mé sklon 45°. Urcete, jakou minimalni praci musel turista vykonat, aby se dostal na vrchol. (Pro
tihové zrychleni pouzijte p¥ibliznou hodnotu 10 m.s?)

1) W=255
2) W =3200]
3) W =255k]

4) W=32M



22. Funkce f (x) = x* —In(x?) je funkeci:
1) sudou s defini¢nim oborem (—,0) U (0,)
2) lichou s defini¢nim oborem (—o0,0) U (0,0)
3) lichou s defini¢nim oborem (0,)

4) ani lichou ani sudou s defini¢nim oborem (0,)

23. Je dana soustava dvou sil F1 =20 N a F2 = 20 N, pfi¢emz F1 svira s kladnou osou X tthel o =30°, a F>
svira s kladnou osou X thel o = 330°. Urcete vyslednici téchto dvou sil a thel, ktery svira s kladnou osou x.
1) Fv=18,3N,y=180°
2) Fv=92N,y=300°
3) Fv=73,3N,y=60°
4) Fv=346N,y=0°

24. Vozidlo o hmotnosti 1000 kg jede rychlosti 72 km/h. Urcete, jakou silou musi vozidlo brzdit, aby
zastavilo na draze 100 m.

1) 40000 N

2) 10N

3) 2000 N

4) 500N

25. Hormon progesteron:
1) fidi pohlavni aktivitu u muza
2) fidi ¢innost vajecnikil
3) podnécuje stahy délozniho svalstva
4) je nevyhnutelny pro normalni pribéh gravidity

26. Spojeni nervovych bunck se nazyva:
1) synapse
2) systola
3) syndesmoza
4) symbidza

27. Peptidoglykan nach4zime u:
1) vird
2) rostlinnych bun¢k
3) bakterii

4) prvoku

28. Jaké typy gamet tvoii dihybrid RrKk:
1) RK, Rk, rK, rk
2) RK, Rk, kR, Kr
3) Rr, KK, kr, KR
4) RK, KR, Rr, Rk

29. Polocas rozpadu radioaktivniho izotopu fosforu je ptiblizn€ 14 dni. Jaky podil tohoto radioaktivniho
prvku se rozpadne za 84 dni?

1) 15/16

2) 31/32

3) 63/64

4) 718



30. Studiem bakterii se zabyval:
1) L. Pasteur
2) 1.P. Paviov
3) J.G. Mendel
4) Ch. Darwin
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